
令和 6年 7月 20日

令和６年度７月 日の里一丁目定例会議議事録

１． 連絡事項（会長）

私用で欠席させていただきます。司会は副会長にお願いします。私用を気軽に優先して、役員

の負担感を軽減する仕組みを定着したいと思います。報告と議案は、前もって役員会に知ら

せ、議事録にできるだけ詳しく書いておけば、町内会運営に支障は少なくできます。

・日の里祭りの概要が決まった（8月 17、18日、パレードは無い、抽選券付きプログラム

の配布は各町内会で行う。商店への寄付お願い：1丁目会長は 7店担当）

・スマホ教室（line の使い方、8月 2日の午前あるいは午後、希望者はコミセンへ）

・老人のバスの乗り方教室（町内会ごとに実施も可能：1丁目ではどうするか：会長意見：

コミセンでまとめて実施してもらう）

・住まい(空家)を考えるセミナー（同上）

２． 各部会報告

・子ども育成部会：6/29コミセンにて科学実験教室開催。大盛況でした。

・健康福祉部会：6/22定例会開催。7/7親善ｺﾞﾙﾌ大会は本大会中止の為中止。12月に延期。

・生活環境部会：1組の山際の溝清掃（市に頼んだ：自分たちでできる範囲で良い）。公園電

線への木枝接触の件（電線被覆があるので問題無し：昨年、環境委員の大賀さんが九電に

確認済み）

・広報部会：なし

・防犯委員：6/27,7/11パトロールは雨天の為中止。８月は熱中症の危険がある為行わない。

９月より第４木曜日から再開。

・福祉会：福祉活動のための住民台帳の閲覧を行った。敬老会は 9月 17日（火）。

・子ども会：本日ラジオ体操を行った。明日はラジオ体操後、駅前清掃を行う予定。

３． 協議事項

・日の里 1丁目秋祭り案について：議論の時間はまだ十分にある。

（会長案）子供神輿だけでも復活したい。子供会（親子）も含めて、町内役員会の親睦会も兼ね

たい（公園での打ち上げ慰労会）子供対象イベント・グランドゴルフミニ大会・バザーなど

→次回の役員会までにイベント案を各自考えておく。

・自治会保険（35,380円）を継続するか否か。市が別に保険をかけているので、町内会総会で

決まった行事に対する保険はカバーされている。ただし、事故時,自治会保険金も 2重に出る。

→役員多数決を取る。継続：１６名、継続しない：７名。多数決の結果を会長に伝える。



・その他

① 宗像・日の里で起きている事件（わいせつ事件・不審電話）の情報を回覧板でお知らせした

らどうか。コミセンには情報は入っている→会長へ報告

② 組員からの相談事項について：組長が組員から相談を受けた際に、町内会に相談するのか、

会長に相談するのか、組長が自ら解決するのかわからない。対応のフォーマットがあれば対応し

やすい。

組員と非組員とのトラブルやゴミの問題など組長では解決出来ないこともあるので。

→会長に報告

③ １丁目公園の桜の木が枯れて枝の落下が危険。柳の木の落ち葉も清掃に苦慮している。桜の

木は切ってもらいたい。柳の木は２年に１度剪定されているがもっと短く剪定してもらいたい。

今までは町内会から市に状況を相談していた。

→会長に報告

４． 次回定例会議日程（いつもと違うので要注意）

日時：令和６年 8月 3日（土）１９時～

場所：コミセン日の里 第１研修室Ａ、Ｂ


